Kratké sprahlo kloubu patra BTTB
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Sprahlo sestavime pomoci stavebnice a
pouziti par dili pdvodniho spojeni kloubu.
Z rozebraného kloubu pouZijeme
tvarovanou podlozku ¢epu, jeden Cep a
ségrovku.

Dily sestavime dle nakresu a do nich
pouZijeme zminéné soucdstky pavodniho
spojeni. Dbame hlavné na lehky chod
dosedacich ploch pohyblivé a pevné ¢asti
sprahla. Po vloZeni pohyblivého dilu (2) do
dilu (1) ptilepime na dil (3). Otvory pro
Sroub a matici by méli byt stredéné k ose
Sroubu. Po zaschnuti lepidla nasadime na
trny pruziny. POZOR: jelikoZ spfahlo neni
strojové vyrobeno musi byt dily oznacené
jednickou -1- na jedné strané a ostatni na
strané druhé. Doprostied pohyblivého dilu
sprahla vlepime trn, pro ktery ndm poslouzi
puvodni ¢ep (4). KdyZ jsou obé ¢asti hotové
vyzkousime zda ma sprahlo lehky chod.

Podvozek:

Pavodni diry po ¢epech odstrojeného

podvozku zvétsime vrtdkem 3,2 mm a do nich vloZime a

zalepime dil (5). Na jeden trn nasadime vyziskanou

tvarovanou podlozku a na druhy ségrovku nebo vhodnou
podloZku a zalepime.




Ram vozu:

Propilovat

Plvodni diry pro ¢ep zménime na zarez, ktery prohloubime ke
stfedu vozu pfiblizné o 3 mm v ném se volné pohybuje plvodni
tvarovana podlozka a novy trn z vylisku (5). Odstranime lem
odlitku v zeSikmené &asti. Po vloZeni podvozku s nalepenymi
podloZzkami musi podvozek podélné volné chodit a horizontalné
mit drobnou vili. Dale do rdému vyvrtame diry pro uchyceni
sprahla. Diry musime odméfit podle zamyslené mezery mezi vozy.
Minimalni mezera je 2mm, ale prepoctena dle skutecnosti je
3mm. MlzZeme se Fidit zadni hranou sprahla, ktera je cca 0,5 mm
od propadu v ramu mezi ¢asti nad podvozkem a interiérem.
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